

重阳节前“银发经济”冷清清

店铺少 无促销 儿女难选礼品

本报10月14日讯 (记者

王逸群)每逢假日，不少商家都会推出一系列促销活动，然而重阳节前夕，记者走访多家超市、商场发现，平时喜欢节日“挖金”的商家们对重阳节的态度却显得冷淡。

“快到重阳节了，想给父母买个礼品，可转了市区不少地方也没买到合适的礼品。”市区的小王抱怨道，“就算在大商场里也没有几个老年用品专柜，更不用提促销活动了。”

14日上午，记者走访了市区的多家超市和商场，了解到除商家表现得很冷淡，就连老年人用品商铺也是寥寥可数。同时，记者注意到很少有鲜花礼品店里打出庆祝条幅，“银发经济”确实有些冷清。

在解放路上的一家大型商场，记者几乎没有看到有关“重阳节”促销活动的宣传，不少销售人员表示，并没有制定重阳节促销计划。

“‘十一长假’促销刚刚结束，而重阳节接连赶来，很难再

掀起一个促销高潮。”该商场的部门经理告诉记者，今年重阳节商场之所以没有推出促销活动，另一个原因是老年人往往消费水平不高，消费观念比较保守，买东西讲究实惠，因此他们不看好重阳节的商机。

前三季度进出口总额33.9亿美元

本报10月14日讯 (记者 魏玉娜)14日，记者从招商银行离岸银行业务推介会了解到，今年前三季度，全市实现进出口总额33.9亿美元，其中出口20.2亿美元，进口13.7亿美元，同比分别增长33.1%、27%和43.3%。

“临沂市商务经济的快速发展离不开银行系统的大力支持。”临沂市商务局局长祖旭东表示，招商银行利用其在离岸银行业务方面的特点和优势，帮助企业解决“走出去”的融资

瓶颈，大力推动临沂市企业实施国际化战略。

作为国内第一家开办离岸业务的银行，招商银行能为企业进行跨国或跨境投资、贸易，提供外汇存款、外汇贷款、国际结算、贸易融资、代客理财、网上银行、离岸联动等一系列金融服务，能够满足“走出去”企业的需要。如离岸网上银行业务，使客户在办公室、家里或出差在世界各地都能完成汇出汇入、账户资金进出情况查询等业务。

个体私营两税增幅全省第一

本报10月14日讯 (通讯员 张再泉 记者 张帆)临沂市个体私营经济规模今年得到不断壮大，在全市经济中所占比重不断增加，个体私营两税增幅居全省第一位，高出全省平均增幅32.29个百分点。

据统计，今年前三季度，全市个体私营纳税户数达到5.8万户，共完成个体私营两税14.36亿元，同比增长55.63%，占全市国办税收收入的19.39%，比全市同期国内税收收入增幅高32.23%。



糖炒栗子真金贵

14日，市民在人民广场附近的一家超市内购买糖炒栗子。据了解，受今年栗子减产、白糖涨价等因素影响，糖炒栗子眼下身价大涨，每公斤最高涨到了30元。

记者 廖杰 杜国文 摄

双节过后 海鲜便宜了

本报10月14日讯

(记者 刘海蒙)目前正值虾蟹等海鲜类上市旺季。13日，记者走访市区多家超市和水产市场时发现，双节过后，梭子蟹等海产品大幅跳水。

“国庆期间梭子蟹每天能卖100斤，现在每天也就50斤左右。价格也由国庆期间的每公斤70元降至现在的每公斤50元。”在该市场做了多年水产生意的刘颖说。

该海鲜市场水产经营户张老板表示，目前的海鲜种类多，而且价格较为便宜，因为每年开春、6至8月休渔期及冬天这三个时节的海鲜价格是最高的，而且上市量也不会很大。随着天气的转冷，上市量的下降，水产品的价格还将会出现变化。